TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE

1 Misura la lunghezza del lato BC. =TT Wy AfIAT17 FF4.

A

B
C
RISPOSIA: BBF:: ...t
2 Cerchia la risposta corretta. Hf3% Saq HTE.
La lunghezza della casa &: IS W =e:
» 15 chilogrammi 15 fFENRNG 0 \
» 15 metri 15 6 LA

» 15 litri 15 oG ﬂ@%ﬁﬁ

La mucca pesa: 5T 39

» 800 metri 800 f3orE

» 800 ore 800 TGT
» 800 chili 800 e

La bottiglia contiene: (1o I ®:

» 1 chilometro 1 fFENGE
» 1litro1l faog
» loral %]

L’orologio segna: 5f6te FI61 IS

» 10 litri 10 foorg
» 10 euro 10 3oE]T

» le ore 10 10 =T
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TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE

5 Osserva la figura e completa.

AT a7 o A3 7 .
B
A
C
E D

a) Quanti lati ha questa figura? s FeI@ A3 ST Lo@A?
RISPOSIA G- ..vvveeeeeeeiee e,

b) Quanti vertici ha questa figura? Sgfe 5?2
RISPOSIA BBF: v,

c) Quanti angoli retti ha questa figura? 93 6@ F© T (FIT A?

RISPOSIA BBF: ..vvveeeeeeeiee e,

6 Cerchia il nome di ogni figura.

B afsft a1 a3 a7,
» cerchio §8 » cubo HI®a » rettangolo ATOa
» quadrato IsFTF » rettangolo AFOFHa » cerchio 8
» rettangolo IAGEFa » triangolo fags » quadrato IfFF
» triangolo fags »cerchio J3 » triangolo fags
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TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE

7 Metti in ordine i numeri dal piu piccolo al piu grande:

TRATTF (2D (AF F2eN 7T NTS:

152 2 |14 ]| 7 |[125][41 )] 20

8 Completa la serie dei numeri

v AT TS ooy F7a

150 140 130 | i s e | s e | e 50

9 Osserva I’esempio e cerchia il numero corretto.

TUTERT STFE AT W3F 97 J3.
Esempio: GRIRI:

421 241

999990 999 49

84 74 47 35 53 23
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TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE

\

<

[T I I T T TTT
S8 S

354 345 454 542 452 245

10 Calcola ster|r 71
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TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE

12 Calcola STereT 71

13 Leggi questo problema e risolvi 93 ST TG o] FFa:

a) Nella classa, ci sono 26 alunni. La maestra distribuisce 4 libri a ciascuno. Quanti libri

devono essere distribuiti?

cifite, 6 o9 A a@® s afeft 32 4 Fead 3@ Fo 33 Fead Fa1 ANNH?

Risposta/ $8F: . ... ....

b) Si distribuisce 32 carte a 4 giocatori. Quante carte ha ogni giocatore?
323G 416 NERANST FosfF FHa (HF TA@?

Risposta/ CaF: .. ... ...
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TEST D’INGRESSO LINGUA BENGALESE

12 Leggi il problema e cerchia larisposta corretta

TG Aga 32 N3+ T3F JI18 FF:

a) Enzo ha 14 palloni rossi e 16 palloni azzurri.
3T A 14 6 AR FMW AT 16 [T T TA®.
Quanti palloni ha in tutto?

a6l F© J9 A® N7

> 16 - 14
> 14 + 14
> 16 + 14

b) Nella classe ci sono 29 alunni. 15 sono ragazzi. Quante ragazze ci Sono?

(It 9 99 =@ TAR. 15 (R . o (T A@?

» 29 + 15
» 15 + 29
» 29 - 15
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